
Міністерство освіти і науки України 

ВСП Бердянський машинобудівний фаховий коледж НУ «Запорізька політехніка» 

ПРОТОКОЛ № 3 

21 жовтня 2022                                                                                    м.Бердянськ 

Засідання циклової комісії викладачів циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» 

Голова циклової комісії – Кравцова Л.А. 

Присутні: члени циклової комісії – викладачі комісії Борисенко О.Є., Матюхіна Т.Г, Гречанюк С.М 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1Проблеми дистанційного навчання. 

2.Про обновлення навчально-методичних комплексів дисциплін комісії. 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравцову Л.А.- дистанційна форма навчання  - це щоденна підготовка до занять та робота на практичних заняттях з викладачами, 
засвоєння теоретичного матеріалу та обговорення практичних кейсів. Заняття – це живі заняття з викладачем. Заняття проходять 
групою студентів у режимі реального часу за розкладом. Викладач та студенти у визначений час підключаються через ZOOM , VIBER 
або іншу платформу. Тобто заняття відбувається «тут і зараз» з синхронним спілкуванням між викладачем і студентами. Також, якщо 
студенти за якої будь причини не змогли відвідувати заняття, матеріали лекцій, практичних повинниі бути  виложені в  Google 
Classroom – це вебсервіс, створений для навчальних закладів з метою спрощення створення, поширення і класифікації завдань без 
паперовим шляхом.  

ВИСТУПИЛИ: 

Борисенко О.Є. – ми працюємо дистанційно університеті вже давно, з початку введення карантину платформа . Знайома платформа 
ZOOM, кожне заняття викладачі дублюється в Google Classroom. Тому що не всі студенти можуть в визначений час приєднатися до 
занять. Головне, щоб студенту був доступне матеріал та він зможе зробить практичні роботи. Тобто, задача викладача сьогодні – 
забезпечити доступ студентам до навчальних матеріалів . За допомогою дистанційних освітніх технологій можна не тільки     
перекласти на плесі комп’ютера ряд рутинних педагогічних дій, ф й організувати по-справжньому якісне, індивідуальне, 
диференційоване навчання.  

Викладачі комісії підтримали пропозицію. 

УХВАЛИЛИ: 

1.Взяти до відома інформацію.  

2. СЛУХАЛИ: 

Кравцову Л.А.- Щорічно відбуваються зміни щодо навчальних планів та змісту дисциплін.  Тому, необхідно  в кратчайші терміни 
оновити навчально- методичні комплекси дисциплін.   ВИСТУПИЛИ: 

Гречанюк С.М. . – Навчально-методичні комплекси дисциплін -  це надання доступу для студентів до структурованих навчально-
методичних матеріалів, електронних навчально-методичних комплексів і їх використання  в будь якому місті, у довільний час і в будь 
якому темпі. Окрім доступності навчального матеріалу, вони забезпечують студентам можливість отримання індивідуальної навігації 
освоєнні тієї або іншої дисципліни. 

УХВАЛИЛИ: 

1.Оновити навчально-методичні комплекси навчальних дисциплін та передати ії на сайт коледжу. 

 

Голова ЦК спеціальності 072                                                                        Кравцова Л.А. 

 


